Отчет
о принятии дополнительных мер по предупреждению дорожно – транспортного

травматизма  с несовершеннолетними 
в МКОУ «Симбирская средняя общеобразовательная школа»

Срок проведения: с  30.11. по 05.12.2017 г.

Ответственный за организацию: Стрекалина Т.Л., заместитель директора по Б Ж.

Категория участников: обучающиеся 1-9 классов, родители, педагоги, библиотекарь;

Цель проведения:  активизация работы по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма, восстановления навыков, связанных с безопасным поведением на улицах и дорогах, адаптации обучающихся и воспитанников к транспортной среде в местах постоянного проживания и учебы.

Задачи:
-формирование у детей устойчивых навыков соблюдения и выполнения правил      дорожного движения;
-привитие культуры безопасного поведения на дорогах;
-обучения школьников правилам дорожного движения;
-обеспечение гармоничного эстетического и физического воспитания;
-развитие творческих способностей школьников.
Название, форма мероприятия:

1-4 классы: игра «Знай правила дорожного движения как таблицу умножения»; просмотр видеороликов  о ПДД, изготовление дорожных знаков»
6-7 классе: викторина «Не допустим опасности на дороге»;

9 класс: классный час «Тише едешь…»

Работники ОО разных типов с указанием занимаемой должности:

Малышко И.Н., директор  МКОУ «Симбирская СОШ», Костенко А.Г., зам.директора по УВР, Бородина Г.Н., замдиректора по ВР, Стрекалина Т.Л., зам. директора  по БЖ, Рязанцев Д.Е., учитель физической культуры, Свежинкина Н.И., Овчинникова С.А., Павлова Т.Г.,  Иноземцева И.А., Стрекалина Т.Л. – классные руководители; Константинова М.И.,библиотекарь; Свиридов Э.А. – работник по обслуживанию здания; Курносов Г.И., водитель школьного автобуса.
На основании приказа Управления образования  администрации муниципального района от  29.11.2017 г     № 568 «О принятии дополнительных мер  по предупреждению дорожно-транспортного травматизма с несовершеннолетними Ижморского района»
В МКОУ «Симбирская СОШ» с 30.11 по 05.12 2017 года была проведена оперативно-профилактическая работа,  в рамках которой были проведены конкурсы, викторина,  беседы, игра, просмотр видеороликов. А так же   в 1- 9-х классах были проведены классные часы по безопасности, инструктажи по ПДД и поведения в  автобусе при перевозках детей. 
После просмотра видеомультфильмов о правилах дорожного движения ребята начальных классов выполняли творческую работу по изготовлению дорожных знаков. 

Обучающиеся школы с удовольствием изучали выставку книг о правилах дорожного движения и дорожных знаках, которая была подготовлена библиотекарем.

Среднее звено проводили викторину на тему «Не допустим опасности на дорогах»

Цель: привитие обучающимся навыков осторожного поведения на дороге; формирование умений переходить улицу по пешеходному переходу; активизация профилактической работы по предупреждению опасного поведения на дороге, пропаганда здорового образа жизни.
Не менее увлекательно прошёл классный час  в 8 - 9 классах на тему «Тише едешь…»
Цель: закрепление и углубление знаний обучающихся о правилах дорожного движения; активизация знаний детей в области ПДД; развитие внимания, сообразительности; воспитание навыков выполнения основных правил поведения учащихся на улице, дороге с целью предупреждения дорожно-транспортного травматизма.
Классными руководителями вместе с детьми были обновлены уголки безопасности. Родители помогали детям в изготовлении поделки на конкурс «Дорожный знак на Новогодней ёлке».

Дополнительная профилактическая работа была проведена на хорошем уровне, с учетом возрастных особенностей детей, их интересов. Мероприятия способствовали  формированию  спокойного, собранного поведения ребенка в конкретных дорожных условиях, развитию умений действовать в чрезвычайных ситуациях  для сохранения жизни и здоровья.

                                                          Директор школы:                            И.Н.Малышко

Зам.директора по БЖ :                   Т.Л.Стрекалина

